REVOLUCION INDUSTRIAL

Completa el mapa que se te presenta utilizando las opciones de la caja de respuestas

La primera Revolucion Industrial

Aumento de la
poblacidn agricola

Periodo aproximado Se origina en

[ Acumulacion del Capital |—{ consecuencias |
1

Todos estos
factores

provocan

Conflicto
de clases

INGLATERRA INNOVACIONES TECNOLOGICAS TEXTIL Y MINERO
FRANCIA CRECIMIENTO DEMOGRAFICO INFORMATICA
1750 - 1850 CRECIMIENTO URBANO VAPOR Y CARBON
PRODUCCION MASIVA CRECIMIENTO RURAL ENERGIA NUCLEAR

ENRIQUECIMIENTO DE LA BURGUESIA SURGE PROLETARIADO 3 EEal




